Részcsoporthaldk




Részcsoporthald

Jeldlje Sub (G) a G csoport részcsoportjainak halmazat. Péld4ul
Sub (Z4) = {{6} {0,2}, {6,123}}.

A (Sub (G); C) részbenrendezett halmaz héld, amelyet G részcsoporthaldjanak

neveziink. A haldmiiveletek:

HAK=HNK (a legbbvebb részcsoport, ami része H-nak is és K-nak is);

HV K =[HUK] (a legsziikebb részcsoport, ami tartalmazza H-t is és K-t is).



Z.1» részcsoporthdldja

Minden részcsoport ciklikus:

> [1] = {0.1,2,3.4,5,6,7,5,9,10, 11}
> [2] = {0.2,4,5,8,10}

> [3] = {0,3,6,9)

> [4] = {0.3,8)

> [5] = {0,5,10,3,5,1,6,11,4,0,2, 7}
> [6] = {0.6}

> [7] = {0.7.2,9,4,11,6,1,5,3,10,5)
> [8] = {0.8,4)

> [9] = {0,9,6.3)

> [10] = {0,10,8,6,4,2}

> [11] = {0,11,10,9,8,7.6,5,4,3,2,1}
> [0] = {0}



Z.1» részcsoporthdldja

Minden részcsoport ciklikus:
» [1] = {0.1,2,3.4,5,6,7,8,9,10,11} = [5] = [7] = [T]]



Z.1» részcsoporthdldja

A részcsoporthalé:

[1]

[2]
[3]

[4]
[6]

[0]



D, részcsoporthaldja

Dy = {id, a, a%, a3, t, at, a°t, a3t}

A ciklikus részcsoportok:

» [id] = {id}

> [t] = {id, t}

» [at] = {id, at}

» [a°t] = {id, 2%t}

v

[
[a3t} = {id,a3t}
» [a] = {id, a, 2%, 2%} = [2%]

- ] = {id.#?)



D, részcsoporthaldja

Dy = {id, a, a%, a3, t, at, a°t, a3t}

A ciklikus részcsoportok:

- [id] = {id}
- [ = {id, e}

» [at] = {id, at}

» [a°t] = {id, a°t}

» [a%t] = {id, a*t}

- [#) = {4.2)

> [a] = {id,a, a2,a3} = [33]

Tovébbi részcsoportok:
» [, t] = {id, &% t, 2%t} = [a%, a°t] = [t,a%t] =V
> [az,at] = {id,a2,at, a3t} = [az,a3t] = [at, a3t} =2V

> [a, t] = Dy



D, részcsoporthaldja

A részcsoporthalé:
D,=[at]

[a2t [a2,at]

[t] [a%]

lid]



Z5, részcsoporthaldja

A ciklikus részcsoportok:

- (1] = {1}

]
> [4] = {1216} = [19]
> [5] = {1.5.4.20,16,17} = [17]
8 = {18}
> [10] = {1,10,16,13,4,19} = [19]



Z5, részcsoporthaldja

A ciklikus részcsoportok:

- [1) = (1)
- [T =(1-T)

» [8] ={1.8}

- -8 = (1.-8)

> [Z] = {T,Z —3}

> [2] = {1.2,4,-5,8, 10}

» [-2] ={1,-2,4,-5,-8,10}

> [-4] = {1,-1,3,-%5,-5)



Z5, részcsoporthaldja

A részcsoporthalé:

[-2]

[-8]




